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一、一矩形梁寬 40 cm，有效深度 60 cm，拉力筋為 6 支 D29（Ab＝6.47 cm2），混凝土

強度 cf ′＝280 kgf/cm2，鋼筋降伏強度 fy＝4200 kgf/cm2，求φ及 Mn，並與土木 401-
100 規範相關規定比較。（25 分） 

二、一簡支矩形梁位於一般樓層，跨度為 10 m，承載靜載重（含自重）1.0 tf/m 與活載
重 2.0 tf/m，試求由活載重所產生之即時撓度。（25 分） 
（已知 Ec＝2.5×105 kgf/cm2，彈性模數比 n＝8，Icr＝395680 cm4，Ig＝540000 cm4，

cf ′＝280 kgf/cm2，fy＝4200 kgf/cm2，拉力鋼筋As＝40.54 cm2，壓力鋼筋As'＝8.60 cm2）  
 Ie＝(Mcr /Ma)3×Ig＋[1 – (Mcr /Ma)3] × Icr 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

三、淨跨度為 6 m 之簡支矩形梁，梁寬 35 cm，總梁深為 65 cm，淨保護層為 4 cm。此

梁承載均佈靜載重（含自重）2.0 tf/m、均佈活載重 3.0 tf/m 及 30 tf 集中活載重作用

於跨距中間點。若箍筋採用 D10（db＝0.95 cm，Ab＝0.71 cm2），主筋為 D25（db＝ 
2.54 cm，Ab＝5.07 cm2） 單層排列，試求距支承 50 cm 與 300 cm 處所能容許之剪

力筋最大間距。（ cf ′＝280 kgf/cm2，fy＝2800 kgf/cm2）（25 分） 

四、如下圖所示之鋼筋混凝土橫箍柱，承受一偏心集中載重 Pu＝250 tf，若此柱配置 6
支 D25 縱向鋼筋，試決定此柱所能承受之最大設計彎矩 Mu。（25 分）  
（混凝土強度 cf ′＝280 kgf/cm2，鋼筋降伏強度 fy＝4200 kgf/cm2，D25 Ab＝5.07 cm2，

d＝63 cm，d'＝7 cm） 
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